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Ata nº 3251 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Pirassununga, realizada dia 10
de fevereiro de 2025. Ao décimo dia do mês de fevereiro de dois mil e vinte e cinco, às 20
horas, na Sala das Sessões “Dr. Fernando Costa” teve início a 3251ª Sessão Ordinária
desta Câmara. Presentes os seguintes Vereadores: Áidano Aparecido de Souza – “Du da
Farmácia”, Carlos Luiz de Deus - “Carlinhos”, Fabrício Lubrechet, Leandro Del Tedesco
Oliveira - “Gigio”, Luciana Batista - “Luciana do Léssio”, Mirelle Cristina de Araújo Bueno,
Reinaldo  Caridade,  Sandra  Valeria  Vadalá  Muller  –  “Sandra  Vadalá”,  Theo Santos  de
Souza – “Capitão Theo”, Wallace Ananias de Freitas Bruno e Wellington Luis Cintra de
Oliveira.  Havendo número legal, o Sr. Presidente Vereador  Wallace Ananias de Freitas
Bruno, declarou abertos os trabalhos e colocou em discussão a Ata nº 3250, da Sessão
Ordinária de 03 de fevereiro de 2025, a qual não sofrendo impugnação foi considerada
aprovada por unanimidade de votos.  Em seguida, a Vereadora Sandra Valéria Vadalá
Muller  solicitou  a  dispensa  da  leitura  do  Expediente,  Indicações  e  Pedidos  de
Informações.  Em seguida, o Sr. Presidente Vereador  Wallace Ananias de Freitas Bruno,
pediu que constasse da Ata o Expediente: 01) – E-mail encaminhado ao Legislativo pelo
munícipe Roberto Cruz Silveira, apresentando denuncia sobre Solange Aparecida Martins
ocupante do cargo de Secretária Municipal de Saúde no município de Pirassununga; 02) –
E-mail  da  Secretária  de  Saúde  Solange  Aparecida  Martins,  encaminhando  Ofício  nº
26/2025 sobre ações desenvolvidas pela secretaria para Combate às Arboviroses 2025;
03) –  E-mail da seção de Contabilidade da Prefeitura Municipal, encaminhando o Ofício
FIN  nº  01/2025  e  formulário  do  SIAP referente  as  informações  SIAP  2024  a  serem
enviadas pela Prefeitura Municipal de Pirassununga para o AUDESP - TCE; 04) –  Auto
Center  Cidade  Jardim  de  Pirassununga  Ltda,  solicitando  revisão  de  preço  do  etanol
comum e da gasolina comum, objeto do Processo Administrativo nº 08/2021, contrato nº
02/2022- objeto:  aquisição de combustíveis;  05) –  Requerimento do senhor Osmar de
Lima,  funcionário  público  municipal  estatutário  inativo,  requerendo  dispensa  da
apresentação semestral de laudo pericial da moléstia acometida "carcinoma basocelular -
neoplasia maligna", diante dos documentos anexados do Superior Tribunal de Justiça; 06)
– E-mail da Procuradoria Geral do Município de Pirassununga, encaminhando Convênio
nº 01/2025 - Santa Casa de Misericórdia de Pirassununga; 07) – E-mail da Procuradoria
Geral do Município de Pirassununga, encaminhando Convênio nº 02/2025 - Santa Casa
de Misericórdia de Pirassununga; 08) –  E-mail  da Procuradoria Geral do Município de
Pirassununga, encaminhando Termo de Cooperação nº 01/2023, Termo Aditivo nº 03/2025
- ASSOCIAÇÃO PHOENIX DE ESTUDOS E PESQUISAS; 09) – E-mail da Procuradoria
Geral  do  Município  de  Pirassununga,  encaminhando  Convênio  nº  03/2025  -
ASSOCIAÇÃO DE PAIS E AMIGOS DOS EXCEPCIONAIS DE PIRASSUNUNGA – APAE;
10) – E-mail da Procuradoria Geral do Município de Pirassununga, encaminhando Termo
de  Aditivo  de  convênio  nº  05/2025  -  ASSOCIAÇÃO  DE  PAIS  E  AMIGOS  DOS
EXCEPCIONAIS DE PIRASSUNUNGA – APAE; 11) – Projeto de Lei n° 05/2025. Autoria
Wallace Ananias de Freitas Bruno. Institui no calendário oficial de Eventos do Município
de Pirassununga o “SEMANA DO FERROMODELISMO” a ser comemorado anualmente
na segunda quinzena do mês de agosto. As Indicações a seguir foram encaminhadas
ao  Prefeito  Municipal: Indicação  nº  12/2025.  Autoria  Luciana  Batista  -  “Luciana  do
Léssio”, ao Prefeito Municipal para que verifique a possibilidade de criar e implementar a
Ouvidoria na Guarda Civil Municipal; Indicação nº 81/2025. Autoria Wellington Luis Cintra
de Oliveira, ao Prefeito Municipal para que verifique a possibilidade de realizar a criação
de uma praça de lazer no Bairro Jardim Millenium, garantindo um ambiente apropriado
para  o  entretenimento  e  integração  dos  moradores;  Indicação  nº  83/2025.  Autoria
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Wellington Luis Cintra de Oliveira, ao Prefeito Municipal para que verifique a possibilidade
de realizar a manutenção e criação de um playground na Vila São Pedro, na Rua Mário
Cantinho, oferecendo um local apropriado para o lazer infantil e fortalecimento do convívio
comunitário; Indicação nº 88/2025. Autoria Wellington Luis Cintra de Oliveira, ao Prefeito
Municipal para que verifique a possibilidade de realizar serviços de tapa-buraco na Rua
Adopho Trapani, nº 238, Millennium; Indicação nº 89/2025. Autoria Carlos Luiz de Deus -
“Carlinhos”, ao Prefeito Municipal para que verifique a possibilidade de realizar limpeza e
melhorias no Centro Comunitário do Jardim Anversa, localizado na Rua Manoel Rodrigues
Silva;  Indicação  nº  90/2025.  Autoria  Carlos  Luiz  de  Deus  -  “Carlinhos”,  ao  Prefeito
Municipal para que verifique a possibilidade de realizar as podas das árvores localizadas
na área da municipalidade Avenida Germano Dix,  altura do Nº 2.180,  Vila Redenção;
Indicação nº 91/2025. Autoria  Carlos Luiz de Deus - “Carlinhos”, ao Prefeito Municipal
para que verifique a possibilidade de realizar mutirão de combate à dengue em bairros do
nosso município; Indicação nº 92/2025. Autoria Leandro Del Tedesco Oliveira - “Gigio”, ao
Prefeito Municipal para que verifique a possibilidade de ordenar ao setor competente a
troca do telhado do refeitório da Escola “EMEIEF CATHARINA SINOTTI”;  Indicação nº
93/2025. Autoria  Luciana Batista - “Luciana do Léssio”, ao Prefeito Municipal para que
verifique  a  possibilidade  de  instalação  e  colocação  de  Bebedouros  na  USF Aristides
Rodrigues  da  Vila  Redenção,  para  melhor  atendimento  da  população  e  funcionários;
Indicação nº 94/2025. Autoria Luciana Batista - “Luciana do Léssio”, ao Prefeito Municipal
para que verifique a possibilidade da colocação de um elevador no prédio da Prefeitura
Municipal para melhor atender a população, bem como os funcionários que ali exercem
suas funções;  Indicação nº 95/2025. Autoria  Luciana Batista - “Luciana do Léssio”, ao
Prefeito Municipal para que verifique a possibilidade de determinar com URGÊNCIA, a
compra da fiação e manutenção da Praça do Jardim Veneza, para que os moradores
possam voltar  a  usar  o  local  com frequência;  Indicação  nº  96/2025.  Autoria  Luciana
Batista - “Luciana do Léssio”, ao Prefeito Municipal para que verifique a possibilidade de
determinar a reforma e revitalização do prédio da Fepasa, para que Pirassununga seja
contemplada com mais um importante patrimônio histórico em nossa cidade; Indicação nº
97/2025. Autoria  Luciana Batista - “Luciana do Léssio”, ao Prefeito Municipal para que
verifique  a  possibilidade  de  implementar  o  Programa  Melhor  em  Casa,  para  melhor
atender a população que é acometida por comorbidades e estão acamadas; Indicação nº
98/2025.  Autoria  Carlos  Luiz  de  Deus  -  “Carlinhos”,  ao  Prefeito  Municipal  para  que
verifique  a  possibilidade  de  realizar  limpeza  e  roçagem  do  mato  do  Centro  de
Especialidades Médicas – CEM “Irmã Leopoldina”;  Indicação nº 99/2025. Autoria  Carlos
Luiz de Deus - “Carlinhos”, ao Prefeito Municipal para que verifique a possibilidade de
realizar  reparo  na  Claraboia  do  Centro  de  Especialidades  Médicas  –  CEM  “Irmã
Leopoldina”; Indicação nº 100/2025. Autoria Wallace Ananias de Freitas Bruno ,  ao
Prefeito Municipal para que verifique a possibilidade de abrir chamamento público para
cessão/comodato,  à  iniciativa  privada,  para  administração  do  Parque  Municipal
Temístocles Marrocos Leite,  visando ter  uma melhoria  nos serviços,  permitindo o uso
gratuito dos munícipes; Indicação nº 101/2025. Autoria Carlos Luiz de Deus - “Carlinhos”,
ao  Prefeito  Municipal  para  que  verifique  a  possibilidade  de  providenciar  limpeza  e  a
roçagem do mato  na calçada que dá acesso aos bairros  Jardim São João e  Jardim
Girassol;  Indicação nº 102/2025. Autoria  Carlos Luiz de Deus - “Carlinhos”, ao Prefeito
Municipal  para  que  verifique  a  possibilidade  de  limpeza  desentupimento  de  bueiros
localizados na Rua Luiz Torresan altura dos nº 110 e 130, Jardim Veneza;  Indicação nº
103/2025.  Autoria  Carlos  Luiz  de  Deus  -  “Carlinhos”,  ao  Prefeito  Municipal  para  que
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verifique a possibilidade de realizar manutenção no telhado do Centro de Especialidades
Médicas – CEM “Irmã Leopoldina”; Indicação nº 104/2025. Autoria Carlos Luiz de Deus -
“Carlinhos”, ao Prefeito Municipal para que verifique a possibilidade de realizar limpeza e
roçagem do mato do estacionamento do Centro de Especialidades Médicas – CEM “Irmã
Leopoldina”; Indicação nº 105/2025. Autoria Carlos Luiz de Deus - “Carlinhos”, ao Prefeito
Municipal para que verifique a possibilidade de realizar manutenção nos aparelhos de ar-
condicionado  e  ventiladores  do  Centro  de  Especialidades  Médicas  –  CEM  “Irmã
Leopoldina”; Indicação nº 106/2025. Autoria Carlos Luiz de Deus - “Carlinhos”, ao Prefeito
Municipal para que verifique a possibilidade de realizar manutenção nos vidros do Centro
de especialidades médicas – CEM - “Irmã Leopoldina”;  Indicação nº 107/2025. Autoria
Carlos Luiz de Deus - “Carlinhos”, ao Prefeito Municipal para que verifique a possibilidade
de  realizar  melhorias  na  estrada  rural  localizada  no  Bairro  do  Morim;  Indicação  nº
108/2025. Autoria Leandro Del Tedesco Oliveira - “Gigio”, ao Prefeito Municipal para que
verifique a possibilidade de ordenar o setor competente de realizar a pintura da quadra
poliesportiva  da  escola  Zuleika  Vélide  de  Frasceschi  Velloso;  Indicação  nº  109/2025.
Autoria  Mirelle  Cristina  de  Araújo  Bueno,  ao  Prefeito  Municipal  para  que  verifique  a
possibilidade de ordenar o setor competente de realizar a fiscalização e notificação dos
proprietários  de  terrenos  abandonados,  em  especial  na  Rua  Padre  Landers  –  Vila
Guilhermina para que estes efetuem a limpeza do local, bem como realize a vistoria das
demais ruas, tomando as providências necessárias em prol da saúde pública;  Indicação
nº 110/2025.  Autoria  Mirelle Cristina de Araújo Bueno,  ao Prefeito  Municipal  para que
verifique a possibilidade de realizar  a limpeza e dedetização regular  para controle  de
pragas na EMEIEF Catharina Sinotti, localizada na Rua Amazonas, nº. 880, no Jardim
Kamel, para proporcionar aos munícipes um ambiente educacional seguro;  Indicação nº
111/2025. Autoria Leandro Del Tedesco Oliveira - “Gigio”, ao Prefeito Municipal para que
verifique a possibilidade de ordenar o setor competente de ordenar o setor competente
para realizar a pintura da quadra poliesportiva da EMEF Zuleika Vélide De Franceschi
Velloso,  localizada na rua  Francisco Caruso,  nº.  1.151,  Vila  São Pedro;  Indicação nº
112/2025.  Autoria  Mirelle  Cristina  de  Araújo  Bueno,  ao  Prefeito  Municipal  para  que
verifique a possibilidade de que seja realizada fiscalização e notificação dos proprietários
para limpeza de terrenos abandonados, em especial na Rua Riachuelo – Centro e vistoria
das demais ruas para que sejam tomadas as devidas providências, em prol da saúde
pública;  Indicação  nº  113/2025.  Autoria  Mirelle  Cristina  de  Araújo  Bueno,  ao  Prefeito
Municipal para que verifique a possibilidade de que seja realizada a revitalização da Praça
da Vila Belmiro, localizada próximo a Rua Natal, realizando a limpeza o local, poda do
mato alto, retirada de lixos e entulhos, reparos nos equipamentos para que o local volte a
trazer  benefícios  a  população;  Indicação  nº  114/2025.  Autoria  Carlos  Luiz  de  Deus  -
“Carlinhos”, ao Prefeito Municipal para que verifique a possibilidade de ordenar o setor
competente de realizar recapeamento ou tapa-buraco nas Ruas Antoninho Fermino Miano
de Oliveira, Luiara dos Santos Duarte e Ciro Franco de Tôledo, no Jardim Itália; Indicação
nº  115/2025.  Autoria  Áidano  Aparecido  de  Souza  –  “Du  da  Farmácia”,  ao  Prefeito
Municipal para que verifique a possibilidade de ordenar o setor competente de realizar o
recapeamento  da  Rua  General  Giuseppe  Garibaldi,  localizada  no  Jardim Roma,  com
vistas  a  melhorar  a  infraestrutura  urbana  e  o  bem-estar  da  população;  Indicação  nº
116/2025.  Autoria  Wallace  Ananias  de  Freitas  Bruno,  ao  Prefeito  Municipal  para  que
verifique a possibilidade de instalar parques infantis/playgrounds no encontro das Ruas
América do Sul e Cherubim Jota – Jardim São Lucas, região que carece de infraestrutura
de lazer adequada, que é ponto estratégico e de grande circulação de famílias e crianças;
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Indicação nº 117/2025. Autoria  Wallace Ananias de Freitas Bruno, ao Prefeito Municipal
para que verifique a possibilidade de instalar parques infantis/playgrounds no entorno do
campo  de  futebol  da  Vila  Santa  Fé  (área  central),  proporcionando  uma  estrutura
complementar para o lazer das famílias que frequentam o espaço, que é ponto estratégico
e de grande circulação de famílias e crianças;  Indicação nº  118/2025.  Autoria  Áidano
Aparecido  de  Souza  –  “Du  da  Farmácia”,  ao  Prefeito  Municipal  para  que  verifique  a
possibilidade de ordenar o setor competente de realizar a substituição das lâmpadas da
Praça  do  Jardim  São  Fernando  por  lâmpadas  LED;  Indicação  nº  119/2025.  Autoria
Luciana  Batista  -  “Luciana  do  Léssio”,  ao  Prefeito  Municipal  para  que  verifique  a
possibilidade  de  ordenar  o  setor  competente  de  determinar  com certa  urgência  uma
equipe para fazer o asfaltamento da vicinal Santo Hungloube localizada no Bairro Bonfim,
facilitando a vida da comunidade rural; Indicação nº 120/2025. Autoria Wallace Ananias de
Freitas Bruno, ao Prefeito Municipal para que verifique a possibilidade de instalar parques
infantis/playgrounds na Rua Teresinha Ament Macin no bairro Terras de Santa Maria que
são  pontos  estratégicos  e  de  grande  circulação  de  famílias  e  crianças;  Indicação  nº
121/2025.  Autoria  Wallace  Ananias  de  Freitas  Bruno,  ao  Prefeito  Municipal  para  que
verifique a possibilidade de instalar parques infantis/playgrounds na Rua Orlando Pegnaro
no bairro  Terras  de Santa  Maria,  que é  ponto  estratégico  e  de grande circulação de
famílias e crianças; Indicação nº 122/2025. Autoria Wallace Ananias de Freitas Bruno, ao
Prefeito  Municipal  para  que  verifique  a  possibilidade  de  instalar  parques
infantis/playgrounds  na  Rua  Rafael  R.  Osada  –  Jardim das  Laranjeiras,  que  é  ponto
estratégico e de grande circulação de famílias e crianças; Indicação nº 124/2025. Autoria
Theo Santos  de Souza –  “Capitão  Theo”,  ao  Prefeito  Municipal  para  que verifique  a
possibilidade  de  incluir  aspectos  de  segurança,  infraestrutura  e  eventuais  riscos,
avaliação para reforma do Porto de Canoas, no Distrito de Cachoeira de Emas; Indicação
nº 125/2025. Autoria Luciana Batista - “Luciana do Léssio”, ao Prefeito Municipal para que
verifique a possibilidade de determinar com URGÊNCIA uma equipe de funcionários para
fazer  o Recapeamento da Rua Vitória,  no bairro  Vila Belmiro;  Indicação nº 126/2025.
Autoria Wellington  Luis  Cintra  de  Oliveira,  ao  Prefeito  Municipal  para  que  verifique  a
possibilidade  de  realizar  o  corte  de  mato  da  Unidade  de  Saúde  José  Marafão,  na
Cachoeira  de  Emas,  garantindo assim um ambiente  mais seguro  e adequado para  a
população; Indicação nº 127/2025. Autoria Wellington Luis Cintra de Oliveira, ao Prefeito
Municipal para que verifique a possibilidade de viabilizar a abertura do Castelinho aos
finais de semana, permitindo que os pais levem suas crianças para momentos de lazer e
socialização; Indicação nº 128/2025. Autoria Wellington Luis Cintra de Oliveira, ao Prefeito
Municipal  para que verifique a possibilidade de viabilizar  a  reforma e manutenção da
Unidade de Saúde da Vila Redenção "Aristides Rodrigues", garantindo assim melhores
condições de trabalho e atendimento à população local;  Indicação nº 129/2025. Autoria
Luciana  Batista  -  “Luciana  do  Léssio”,  ao  Prefeito  Municipal  para  que  verifique  a
possibilidade de determinar com URGÊNCIA uma equipe de colocação de cascalho na
estrada rural  do  Ramalho,  para  facilitar  o  tráfego na estrada;  Indicação nº  130/2025.
Autoria Wellington  Luis  Cintra  de  Oliveira,  ao  Prefeito  Municipal  para  que  verifique  a
possibilidade de realizar os reparos necessários nos brinquedos da Praça do Jardim Itália,
garantindo a segurança e a qualidade da área de lazer para as crianças e suas famílias;
Indicação nº 131/2025. Autoria Wallace Ananias de Freitas Bruno, ao Prefeito Municipal
para  que  estudos  sejam  realizados  pelo  setor  competente,  para  a  construção  de
quiosques no Parque Municipal  Temístocles Marrocos Leite,  no sentido de viabilizar a
concessão pelo município à pessoa jurídica, mediante a realização de certame licitatório,
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para  a  exploração  comercial,  medida  que  certamente  contribuirá  para  a  geração  de
empregos e renda na cidade e, ao mesmo tempo, incrementará aquele espaço de lazer e
descontração. Os Pedidos de Informações a seguir foram encaminhados ao Senhor
Prefeito: Pedido de Informações nº 10/2025, Autoria Wallace Ananias de Freitas Bruno,
sobre  os  contratos  dos  terrenos  referentes  às  empresas  alocadas  no  Polo  Industrial
Guilherme Muller Filho;  Pedido de Informações nº 11/2025, Autoria Wallace Ananias de
Freitas Bruno, sobre a Rua José Rodrigues Sobrinho, localizada entre os bairros San
Martinho do lado direito, e Jardim Ferrarezzi do lado esquerdo, existe um trecho sem
asfaltamento;  Pedido  de Informações  nº  12/2025,  Autoria Wallace Ananias  de Freitas
Bruno, sobre Declaração de Sustentabilidade e Empreendimento, recebido, via e-mail, do
Setor de Convênios para a Câmara Municipal de Pirassununga, na data 16/01/2025, às
10h50, referente ao Convênio Federal nº 943158/2023 no valor inicial de R$ 238.856,00
para pavimentação da rua Ermenegildo Pozzobon e prolongamento da rua Rio Grande do
Norte,  localizadas  no  Jardim  Verona  II;  Pedido  de  Informações  nº  13/2025,  Autoria
Wallace  Ananias  de  Freitas  Bruno,  sobre  Declaração  de  Sustentabilidade  e
Empreendimento,  via  e-mail,  do  Setor  de  Convênios  para  a  Câmara  Municipal  de
Pirassununga,  referente  ao  Convênio  Federal  nº  954684/2023  no  valor  inicial  de  R$
1.441.714,00  para  pavimentação  da  Rua  Maria  Silveira  Therense,  localizada  no  Polo
Industrial Orlando Poggi; Pedido de Informações nº 14/2025, Autoria Wallace Ananias de
Freitas Bruno, sobre Declaração de Sustentabilidade e Empreendimento, via e-mail, do
Setor de Convênios para a Câmara Municipal de Pirassununga, referente ao Convênio
Federal nº 951084/2023 no valor inicial de R$ 384.205,00 para pavimentação da Rua São
Cristóvão, localizada no Bairro Vila Santa Fé; Pedido de Informações nº 15/2025, Autoria
Áidano Aparecido de Souza – “Du da Farmácia”,  sobre quais emendas parlamentares
foram recebidas pelo  município  no  ano de 2024;  Pedido de Informações nº  16/2025,
Autoria Áidano Aparecido  de  Souza  –  “Du  da  Farmácia”,  sobre  o  Centro  de
Especialidades Médicas (CEM) “Irmã Leopoldina” para a prestação de serviços de saúde
à população, garantindo o acesso a exames e atendimentos especializados;  Pedido de
Informações nº 17/2025, Autoria Sandra Valeria Vadalá Muller – “Sandra Vadalá”, sobre a
Unidade Municipal de Cadastramento (UMC), vinculada ao INCRA, onde fora informada
sobre o protocolo 4971/24;  Pedido de Informações nº 18/2025, Autoria Sandra Valeria
Vadalá Muller – “Sandra Vadalá”, sobre o Concurso vigente para a ocupação de vagas
para diretores, bem como as funções desenvolvidas por Coordenadores e Professores;
Pedido de Informações nº 19/2025, Autoria Carlos Luiz de Deus - “Carlinhos”, sobre o
Ofício Nº 02/2025/GOV, no qual o Sr. Prefeito Municipal indica o Sr. Wagner Carniato para
o  cargo  de  administrador  do  Distrito  de  Cachoeira  de  Emas.  A seguir,  o Senhor
Presidente solicitou ao 1º Secretário Vereador Carlos Luiz de Deus - “Carlinhos”
que procedesse a leitura dos requerimentos: Requerimento nº 25/2025, Autoria Carlos
Luiz de Deus - “Carlinhos”, pelo falecimento do Senhor Antônio Paulo da Silva. Neste
momento, o vereador Carlos Luiz de Deus - “Carlinhos” requereu a votação em bloco dos
requerimentos de pesar e que fosse respeitado 1 (um) minuto de silêncio em homenagem
aos  falecidos,  sendo  seu  pedido  aprovado  por  unanimidade  de  votos. Colocado  em
votação  o  Requerimento  nº  25/2025,  foi  aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos
vereadores  presentes;  Requerimento  nº  26/2025,  Autoria Carlos  Luiz  de  Deus  -
“Carlinhos”,  pelo  falecimento  do  Senhor  Gilberto  Aparecido  Bertim.  Aprovado  por
unanimidade  de  votos  dos  vereadores  presentes;  Requerimento  nº  27/2025,  Autoria
Luciana Batista - “Luciana do Léssio”, envia congratulações ao Excelentíssimo Deputado
Federal Celso Ubirajara Russomanno pelas emendas parlamentares enviadas, destinadas

D
O

C
U

M
E

N
T

O
 A

S
S

IN
A

D
O

 D
IG

IT
A

LM
E

N
T

E
 -

 A
ta

 -
 3

ª 
S

es
sã

o 
O

rd
in

ár
ia

 d
e 

20
25

 -
 P

R
O

T
O

C
O

LO
:  

- 
 -

  -
 C

H
A

V
E

 P
A

R
A

 V
A

LI
D

A
Ç

Ã
O

: 3
06

7-
40

91
-3

24
Z

-6
W

M
8



CÂMARAMUNICIPAL DE PIRASSUNUNGA
Municípiode InteresseTurístico

Rua Joaquim Procópiode Araújo, 1662 - Fone (19) 3561-2811
E-mail: legislativoDcamarapirassununga.sp.gov.br

Site: www.camarapirassununga.sp.gov.br

a verbas de custeio para suprir  as necessidades das entidades de nossa cidade. Em
discussão  usou  da  palavra  a  vereadora  Luciana  do  Léssio.  Colocado  em votação  o
Requerimento  n°  27/2025  foi  aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos  vereadores
presentes;  Requerimento  nº  28/2025,  Autoria Leandro  Del  Tedesco  Oliveira  -  “Gigio”,
envia congratulações ao curso Marrocos Leite e aos brilhantes alunos que obtiveram as
melhores  notas  em  redação  no  Enem.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos
vereadores  presentes;  Requerimento  nº  29/2025,  Autoria Carlos  Luiz  de  Deus  -
“Carlinhos”, encaminhado ao Deputado Federal LUIZ FELIPE BALEIA TENUTO ROSSI
para que INTERCEDA junto ao Ministério das Cidades a inclusão de Pirassununga no
programa “Minha Casa Minha Vida”, de modo a beneficiar centenas de famílias carentes.
Aprovado por unanimidade de votos dos vereadores presentes; Requerimento nº 30/2025,
Autoria Wallace  Ananias  de  Freitas  Bruno,  encaminhamento  ao  SECRETÁRIO  DE
SEGURANÇA PÚBLICA DO  ESTADO DE SÃO  PAULO,  SR.  GUILHERME  MURARO
DERRITE, para que atenda ao pleito e adote as medidas necessárias para viabilizar o
retorno do serviço 190 ao nosso município. Requeiro, ainda, o encaminhamento de uma
cópia deste requerimento à 3ª Cia da PM de Pirassununga a fim de que todos estejam
cientes  da  crucialidade  deste  pedido  e  da  importância  de  aprimorar  a  agilidade  e  a
capacidade de resposta do nosso sistema de Segurança Pública. Em discussão usou da
palavra o vereador Theo Santos de Souza – “Capitão Theo”. Colocado em votação o
Requerimento  n°  30/2025  foi  aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos  vereadores
presentes;  Requerimento  nº  33/2025,  Autoria Sandra  Valéria  Vadalá  Müller  -  “Sandra
Vadalá”, envia congratulações ao lutador Clayton Fernandes pela conquista do 7º Título
de Campeão Mundial de Jiu-Jitsu em São Paulo. Aprovado por unanimidade de votos dos
vereadores  presentes;  Requerimento  nº  31/2025,  Autoria Carlos  Luiz  de  Deus  -
“Carlinhos”, congratulações ao Coronel PM Ricardo Roberto Tofanelli, pelo seus 37 anos
de serviços prestados à Polícia Militar do Estado de São Paulo, e pelo seu ingresso para
a reserva da corporação. Aprovado por unanimidade de votos dos vereadores presentes;
Requerimento  nº  32/2025,  Autoria Theo  Santos  de  Souza  –  “Capitão  Theo”,  seja
designada, em data oportuna, REUNIÃO PÚBLICA, com transmissão ao vivo, nesta Casa
de Leis, para que sejam expostos e esclarecidos os benefícios do Convênio a ser firmado
entre Pirassununga e Estado de São Paulo, nos termos do art. 26, X, da Lei Orgânica do
Município.  Aprovado por unanimidade de votos dos vereadores presentes. Terminada a
leitura dos requerimentos,  a  Senhora Presidente consultou o 1º  Secretário  se haviam
Vereadores inscritos para falar no Expediente. Usou da palavra na tribuna a já inscrita
Vereadora Luciana Batista - “Luciana do Léssio”, aparteada pelo Vereador Wellington Luis
Cintra de Oliveira. Em seguida, usou da palavra na tribuna o já inscrito Vereador Leandro
Del Tedesco Oliveira – “Gigio”, aparteado pelo Vereador Wellington Luis Cintra de Oliveira,
Luciana Batista - “Luciana do Léssio”, Áidano Aparecido de Souza – “Du da Farmácia” e
Sandra Valeria Vadalá Muller – “Sandra Vadalá”. Em seguida, usou da palavra na tribuna
a já inscrita Vereadora Sandra Valéria Vadalá Muller - “Sandra Vadalá”.  Logo após, usou
da palavra na tribuna o já inscrito Vereador Theo Santos de Souza - “Capitão Theo”.  A
seguir, usou da palavra o inscrito Vereador Wellington Luis Cintra de Oliveira, aparteado
pela vereadora Luciana Batista -  “Luciana do Léssio”. Em seguida usou da palavra na
tribuna, o vereador inscrito Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos” aparteado pelo vereador
Áidano Aparecido de Souza – “Du da Farmácia”, Theo Santos de Souza – “Capitão Theo”.
Em seguida, o Sr. Presidente solicitou a Vice-Presidente que assumisse a direção dos
trabalhos. Ato contínuo, usou da palavra na tribuna o já inscrito Vereador Wallace Ananias
de Freitas Bruno aparteado pelo vereador Fabrício Lubrechet. Por fim, não havendo mais
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Vereadores inscritos,  o Sr. Presidente, Vereador  Wallace Ananias de Freitas Bruno,  deu
início a Ordem do Dia:  01) -  DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA DA INDICAÇÃO DO
EXECUTIVO para o cargo de Administrador do Distrito de Cachoeira de Emas (art 54, §1º
LOM).  Em discussão  usou  da  palavra  o  vereador  Wellington  Luis  Cintra  de  Oliveira.
Colocado em  DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA DA INDICAÇÃO DO EXECUTIVO foi
aprovado  por  (09X01)  votos.  Terminada  a  Ordem  do  Dia,  o  Senhor  Presidente
consultou o Presidente  consultou o 1º Secretário se haviam Vereadores inscritos
para  falar  na  Explicação  Pessoal.  Não  havendo  vereadores  inscritos  e  nada  mais
havendo a tratar, o Senhor Presidente  Vereador Wallace Ananias de Freitas Bruno  deu
por encerrada a presente Sessão Ordinária.  E para constar, Ulisses Cremasco, Analista
de Informática Secretaria, digitei a presente ata resumida, a qual é conferida por Dalva
Milaré  Arruda  Lodi,  Diretora  Legislativa,  que  após  aprovada  pelo  Plenário  segue
devidamente assinada.

  Wallace Ananias de Freitas Bruno        Mirelle Cristina de Araújo Bueno
Presidente   Vice-Presidente

Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos”    Áidano Aparecido de Souza – “Dú da Farmácia”
1º Secretário                                                 2º Secretário
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DESPACHO DA SECRETARIA LEGISLATIVA
Este documento tramitou em conformidade com as diretrizes regimentais.

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Pirassununga. Para verificar 
as assinaturas, clique no link:  
https://pirassununga.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=30674091324Z6WM8 , ou vá até o site 
https://pirassununga.siscam.com.br/documentos/autenticar e utilize o código abaixo para verificar se este 
documento é válido:

Código para verificação: 3067-4091-324Z-6WM8

D
O

C
U

M
E

N
T

O
 A

S
S

IN
A

D
O

 D
IG

IT
A

LM
E

N
T

E
 -

 A
ta

 -
 3

ª 
S

es
sã

o 
O

rd
in

ár
ia

 d
e 

20
25

 -
 P

R
O

T
O

C
O

LO
:  

- 
 -

  -
 C

H
A

V
E

 P
A

R
A

 V
A

LI
D

A
Ç

Ã
O

: 3
06

7-
40

91
-3

24
Z

-6
W

M
8

https://pirassununga.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=30674091324Z6WM8
https://pirassununga.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=30674091324Z6WM8

	Sino.Siscam.ChaveArquivo: 30674091324Z6WM8
		2025-02-17T11:47:47-0300
	Câmara Municipal de Pirassununga
	Assinatura


		2025-02-17T11:49:02-0300
	Câmara Municipal de Pirassununga
	Assinatura


		2025-02-17T13:03:22-0300
	Câmara Municipal de Pirassununga
	Assinatura


		2025-02-17T13:45:28-0300
	Câmara Municipal de Pirassununga
	Assinatura




